

德国沼气行业快讯

沼气行业节省了2000万吨二氧化碳排放量。



德国沼气协会主席指出，德国的沼气厂每年可节约2000万吨二氧化碳排放量。

德国沼气协会最近发布的数据显示，2016年新增205座沼气发电厂，超过了该协会预期的150座。总而言之，这些新工厂的产量为45兆瓦（MW），其中37兆瓦用于发电。

“总体来说，新厂房的增长与往年相比仍然很低，但许多运营商更多地投资于他们的工厂的灵活性，这种投资和出口业务使得工厂建立者能够生存，”德国沼气协会会长Horst Seide说。

根据协会的数据，增加对小型液体肥料厂的投资将有可能继续增加工厂数量。

投资灵活性

Seide指出，德国现有沼气设施的业绩扩张反映了对灵活性的投资。特别是目前的厂主正在提高储气能力和热电联产能力。

德国沼气协会的数据显示，2016年工厂额外容量为175MW。

新工厂与现有工厂扩建的结合意味着德国的沼气行业每年将增加额外的219MW。

希冀

德国沼气协会预测，2017年新建厂房将略有下降。预计有143家工厂，其中130家将是液态肥料厂。预计通过工厂升级产生额外的239MW容量。

根据该协会的声明，到2017年底德国的沼气能源将达4500MW。这些工厂将能够产生近33TWhs电力，足以供应900万户家庭。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/116034.html>